



ZÁVIŠAN

Z P R A V O D A J O B C E Z Á V I Š I C E L E D E N 2 0 2 0 / C E N A 3 K Č

Obecní úřad informuje



Poplatek za odpad na rok 2020 - !!! POZOR ZMĚNA SAZBY!!!

Podle Obecně závazné vyhlášky obce Závišice č. 2/2019 z 11. 12. 2019 byla stanovena sazba místního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů ve výši **500 Kč/poplatník/rok**.

Poplatek je splatný:

- 1) ve dvou stejných splátkách: **250 Kč** za poplatníka nejpozději **do 31. 3. 2020** a **250 Kč** za poplatníka nejpozději **do 30. 9. 2020**,
- 2) jednorázově na celý rok: **500 Kč** za poplatníka nejpozději **do 31. 3. 2020**.

Platbu můžete provést na obecním úřadě v úřední dny pondělí a středa 8-12, 13-17 hod. nebo převodem na účet obce u České spořitelny a. s., pobočka Kopřivnice,

číslo účtu: 1767239329/0800,

variabilní symbol ve tvaru: číslo popisné0000počet poplatníků (např. 12400003)

Při platbě přes účet prosíme o úhradu ve správné výši (tj. sazba x počet poplatníků)

Vývozy popelnic budou probíhat opět každý sudý týden v pátek v ranních hodinách.

Každý sudý týden ve čtvrtek v ranních hodinách probíhá i svoz plastů ve žlutých pytlích od domů. O zařazení do systému můžete požádat na obecním úřadě.

Poplatník, který se v průběhu kalendářního roku odstěhuje ze Závišic (změní adresu trvalého pobytu), může požádat ObÚ Závišice o vrácení přeplatku. Při úmrtí poplatníka může podat žádost o vrácení přeplatku dědic po provedeném dědickém řízení.

Tašky na tříděný odpad



Na obecním úřadě jsou zdarma k dispozici **tašky na tříděný odpad (1 sada/dům obývaný občany s trvalým pobytem).**

Pokud máte zájem, přijďte si je vyzvednout v úřední dny pondělí a středa 8-12, 13-17 hod.

Poplatek ze psů na rok 2020

Sazba: 80 Kč za prvního psa,

120 Kč za druhého a každého dalšího psa **téhož držitele.**

Splatnost: 31. 3. 2020.

Platbu můžete provést na obecním úřadě v úřední dny pondělí a středa 8-12, 13-17 h. nebo převodem na účet obce u České spořitelny a. s., pobočka Kopřivnice,

číslo účtu: 1767239329/0800,

variabilní symbol ve tvaru: číslo popisné0000počet psů (např. 12400001).

Poplatková povinnost vzniká v den, který následuje po dni, ve kterém pes dovršil stáří tří měsíců nebo v den, kdy započalo držení psa staršího. Vznikne-li poplatková povinnost po termínu splatnosti, je poplatek splatný nejpozději do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém poplatková povinnost vznikla.

Poplatková povinnost zaniká dnem, kdy přestala být fyzická osoba držitelem psa (např. úhyn psa, jeho ztráta, darování nebo prodej), přičemž se poplatek platí i za započatý kalendářní měsíc, ve kterém taková skutečnost nastala. **Držitel psa je povinen zánik své poplatkové povinnosti ohlásit na ObÚ Závěšice do 15 dnů od zániku.**

Sběr použitých jedlých olejů a tuků

Při vaření v domácnostech vzniká velké množství použitého jedlého oleje. Je velmi důležité jej šetrně zlikvidovat, aby se nedostal do odpadních vod.

Jak mohou občané naší obce ekologicky likvidovat použitý olej z domácností?

Od 1. 1. 2020 obec zajišťuje sběr použitých jedlých olejů a tuků.

1. nalijte zchladlý použitý potravinářský olej do PET láhve
2. naplněnou a uzavřenou PET láhev odevzdejte do E-domku za obecním úřadem v úřední dny pondělí a středa 8-12, 13-17 hod.

**Neodevzdávejte
technické oleje (převodové, motorové...), maziva a jiné kapaliny.**

Blahopřání jubilantům

Svatopluk Petr
Emil Raška
Drahomíra Bajerová



Josef Tůma
Eliška Sochová
Oldřich Vajda

Přejeme jubilantům hodně zdraví, spokojenosti a životní pohody.



Klub důchodců

Pravidelná schůzka Klubu důchodců
se uskuteční **ve středu 15. 1. 2020 v 16 hod.**
v zasedací místnosti ObÚ.

Ordinace pro dospělé v Závišicích

V ordinaci pro dospělé v Závišicích bude MUDr. Gilarová ordinovat:
14. 1.

Oznámení o změně ceny vodného od 1. 1. 2020



Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. oznamují změnu ceny vodného s účinností **od 1. ledna 2020:**

voda pitná (vodné) 47,27 Kč/m³ (včetně 15 % DPH)

Nové ceny budou uplatněny po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu 2020.

Tříkrálová sbírka 2020

Vážení občané,

ve dnech 1. až 14. ledna 2020 bude probíhat ve Vaší obci Tříkrálová sbírka. V této době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři králové, jenž se Vám prokážou platnou průkazkou.

Peněžité dary, které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních a sociálních projektů. Věříme ve Vaši štedrost a dobrosrdečnost.

Mockrát Vám děkujeme.

Pracovníci Charity Kopřivnice



LIDOVÝ PLES

ZÁVIŠICE | 19:30 | 11. 1. 2020

Cimbálová muzika POŠTÁŘ



Vstupné:

100 Kč (předprodej)

120 Kč (na místě)

Prodej vstupenek u Václava Najzara (605 021 037)

OBEC ZÁVIŠICE VÁS ZVE NA JUBILEJNÍ

XXX. OBECNÍ BÁL

V PÁTEK 31. LEDNA 2020
VE 20:00 HODIN
V SÁLE POHOSTINSTVÍ U KREMLŮ

HUDBA
KAPELA SÁGA,
DOPROVODNÝ PROGRAM
TANEČNÍ VYSTOUPENÍ TSK OPAVA
HOST VEČERA
SAXOFONISTKA
KATEŘINA REŠLOVÁ



SLOSOVATELNÉ VSTUPNÉ 100 Kč
PŘEDPRODEJ MÍSTENEK NA OBECNÍM ÚŘADĚ
27.1. A 29.1. V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH

eNeschopenka

DESATERO PRO POJIŠTĚNCE



1. Pokud onemocníte a ošetřující lékař vás uzná dočasně práce neschopným, od 1. 1. 2020 vám dá pouze **průkaz dočasné práce neschopného pojištěnce** (ne již 3 díly papírové neschopenky).
2. Od lékaře můžete odejít přímo domů, protože už není třeba předávat, posílat či jinak doručovat zaměstnavateli papírovou neschopenku ani žádné jiné formuláře. Nemění se vaše povinnost dodržovat režim stanovený lékařem a povinnost umožnit kontrolu jeho dodržování v prvních 14 dnech nemoci i zaměstnavateli, kterému z tohoto důvodu v uvedených dvou týdnech nahlašujete případnou změnu místa pobytu a vycházek.
3. Nadále také máte povinnost nahlásit neprodleně zaměstnavateli (telefonicky, SMS zprávou, e-mailem), že jste onemocněli a lékař vás uznal dočasně práce neschopným.
4. Průkaz práce neschopného, který vám lékař vytiskne a předá, je vaším dokladem, máte v něm zaznamenán termín příští návštěvy lékaře, čas povolených vycházek, záznam o nástupu/propuštění z lůžkové péče, záznam o předání do péče jiného lékaře apod., předkládáte ho také případně kontrole z OSSZ.
5. Nemusíte sami žádat o náhradu mzdy ani o nemocenské, peníze obdržíte stejným způsobem, jako vám zaměstnavatel vyplácí mzdu (na stejný účet nebo adresu). V případě, že dostáváte mzdu v hotovosti, prostřednictvím držitele poštovní licence na adresu do ciziny nebo do ciziny na účet jiného peněžního ústavu než banky, postupujete jako v následujícím bodě. Pořád přitom platí, že nemocenské vyplácí OSSZ do 30 dnů od doručení řádně vyplněných podkladů pro výplatu dávky.
6. Chcete-li nemocenské poslat jiným způsobem nebo na jiný účet než je vám zaslána výplata, musíte tuto skutečnost sdělit OSSZ. Nejjednodušší je použít k tomu tiskopis „Žádost o změnu způsobu výplaty při dočasné pracovní neschopnosti“ (k dispozici je na webu ČSSZ), který lze odeslat elektronicky z ePortálu ČSSZ (zde je i ke stažení a ručním vyplnění) nebo písemně poštou na OSSZ, pod kterou spadá váš zaměstnavatel.
7. Veškeré podklady a údaje k výpočtu nemocenského obdrží OSSZ elektronicky přímo od vašeho zaměstnavatele (u OSVČ má OSSZ potřebné údaje ve své evidenci). Informace o vyměňovacím základu, ze kterého se počítá výše dávky, bude jako dosud uvedena formou zprávy pro příjemce (při výplatě bankovním převodem) nebo na složence.
8. Jste-li osoba samostatně výdělečně činná - OSVČ (dobrovolně účastná nemocenského pojištění), bude vám nemocenské zasláno na účet, ze kterého hradíte pojistné na nemocenské pojištění, nebo na adresu, kterou eviduje vaše OSSZ v souvislosti s vyplácením dávek. Pokud chcete nemocenské poslat jiným způsobem nebo na jiný účet, musíte to sdělit OSSZ. Postup je stejný, jako výše u zaměstnanců a využívá se i stejný tiskopis „Žádost o změnu způsobu výplaty při dočasné pracovní neschopnosti“.
9. Pokud vás během pracovní neschopnosti přebírá do péče jiný lékař, postačí předložit mu průkaz dočasné práce neschopného pojištěnce (je na něm uvedeno číslo pracovní neschopnosti).
10. Zaměstnavateli nepředáváte žádné doklady o trvání pracovní neschopnosti ani o jejím ukončení, všechny tyto informace se dozví elektronicky z ČSSZ. Stejně jako jste však povinen informovat zaměstnavatele o vaší návštěvě u lékaře a vzniklé pracovní neschopnosti, máte tu samou povinnost i u jejího trvání a ukončení.



ČESKÁ SPRÁVA
SOCIÁLNÍHO ZABEZPEČENÍ

Více informací: www.cssz.cz/eneschopenka
ZELENÁ LINKA: 800 050 248
Kontakty na OSSZ: <http://www.cssz.cz/cz/kontakty>

Hasiči hodnotili uplynulý rok

V sobotu 21.12.2019 se konala výroční valná hromada SDH Závišice, při níž naši hasiči hodnotili uplynulý rok, který byl v jejich dobrovolné činnosti opět velmi úspěšný.

Na úseku požární ochrany v roce 2019 byli hasiči povoláni ke 2 výjezdům, v obou případech v nočních hodinách. V červnu to byl požár rodinného domu na Pasekách, v listopadu to byl požár rozestavěného bytového domu v Kopřivnici pod kasárnami.

Během roku se svou technikou 2 x vyjžděli k pomoci Obci při čištění silničních kanálových vpustí a propustků.

Mnoho času věnovali údržbě požární techniky a už 96 let staré hasičské zbrojnice. Pro naši zásahovou jednotku zakoupila obec nové kalové čerpadlo, hadice, přetlakový ventil, baterie do vysílaček a přileb, prostředky na likvidaci bodavého hmyzu apod.

Na našem již 35 let starém požárním vozidle byla provedena jen běžná údržba. Hasiči absolvovali celkem 4 námětová cvičení, a to v Hukovicích, v Libhošti a dvakrát v Závišicích.

Kulturní činnost hasičů byla tradičně velmi bohatá. Jako každoročně pořádali končínový ples a podíleli se na organizaci obecních dožinek. Na novém obecním sportovišti pořádali také tři hasičské soutěže. V červenci proběhly zdařilé dvoudenní oslavy 125 let od založení SDH v Závišicích.

V současné době má SDH Závišice 161 členů (z toho 25 mladých hasičů). Hasiči věří, že jejich velmi dobrá spolupráce s Obecním úřadem bude i nadále pokračovat, a do roku 2020 přeji svým spoluobčanům hodně štěstí, pevné zdraví a pohodu v jejich domovech.

Ing. Josef Kuběna
starosta SDH Závišice

Sbor dobrovolných hasičů Závišice
připravuje
tradiční končínový ples 21. 2. 2020.

Pozvánka TJ Závišice

TJ Závišice zve všechny zájemce
na „Závišické bruslení“
na Zimním stadionu v Kopřivnici

sobota 25. 1. 2020 od 16:00 do 17:00 hod.
sobota 29. 2. 2020 od 16:00 do 17:00 hod.

Vstupné 30 Kč, doprava vlastní



Placená inzerce



VETERINALAKOMÝ
www.veterina-koprivnice.cz

*Od ledna 2020
Vás rádi uvítáme
v nových prostorách
na ulici Družební 1601
v Koprivnici*

Ordinační hodiny
Pondělí - Pátek 8 - 18
Sobota 8 - 9 *akutní*
Neděle 18 - 19 *případy*
mobil: 603 571 619

V prodeji na obecním úřadě



**Stolní kalendář na rok 2020
s fotografiemi Závišic a okolí**
dotovaná cena 70 Kč

ZÁVIŠAN-zpravodaj obce Závišice, periodický tisk územního samosprávného celku
Vydáván měsíčně v nákladu 170 výtisků* Číslo 1/2020 vydáno 7. 1. 2020
Vydavatel: Obec Závišice, Závišice 115, 742 21, IČO: 00600709,*tel.: 556 856 000*
e-mail: obec@zavisice.cz*www.zavisice.cz*Tisk: Obecní úřad Závišice
Evidenční číslo přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10180
Uzávěrka příštího čísla: 24. 1. 2020
Distribuce v místní prodejně*Cena 3 Kč*Ceník inzerce: 3 Kč/cm²
Obecní úřad Závišice si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje